

建安区实验小学专版

建安区 专版

许昌报业传媒集团 联合主办
建安区教体局



“表情包”小弟弟

建安区实验小学 五(1)班 谢若溪

在互联网上,我们现在越来越多地使用表情包来表达想法和感情,而我家也有一个“表情包大师”——我的表弟。

我的表弟有“表情包”“小哭包”“可爱包”等雅称。他的眉尾微微下垂,一张宽宽的大嘴巴,面无表情的时候,特别像一个“囧”字。活跃的他会做出各种各样的表情,简直就是一个“行走的表情包”。

表情一

他会装哭。当他装哭时,两眼一闭,小嘴一张,“哇”就哭了起来,哭声很大,就是没有眼泪。当我们取笑他“只打雷,不下雨”时,他会不停地眨眼睛,使劲挤出几滴眼泪让你看。

表情二

他会开心地笑。当他微笑时,仿佛一朵盛开的花朵;当他疯笑时,眼睛眯成一条线,满屋子乱跑,活脱脱一个“小疯子”;当他大笑时,就会手捂着肚子,哈哈笑个不停。

表情三

他会装可怜。每当他恳求你给他玩具或是食物时,就会一直对你说:“一个嘛!就一个、就一个……”两条眉毛展开了,眼睛睁得大大的、亮亮的,一直用手指在你面前比心。若你不给,他一定会用那可怜兮兮的表情继续恳求,一直到你心软了,他“得逞”了才肯罢休。

这就是我家会装哭、会笑、会装可怜的小表弟,也是一个名副其实的“表情包”,是不是很可爱呢?

(辅导老师 张晓宇)

这儿真美

建安区实验小学 三(3)班 胡诗彤

今天,天气晴朗,妈妈带我到郊外游玩儿。啊,这里的景色可真美!

瓦蓝瓦蓝的天空一碧如洗,雪白的云朵在天空自由飘荡。云朵一会儿像小羊,一会儿像小兔;一会儿像城堡。一阵风呼的刮过来,小羊、小兔和城堡都不见了,它们都去哪儿了?只剩下几只小鸟在天空中自由飞翔,一会儿飞到东,一会儿飞到西,它们好像在捉迷藏,这些调皮的鸟儿!

我们来到清溪河畔,两边的大树长得翠绿茂盛,小草绿油油的,好像一片绿地毯,真想上去打个滚儿。小花也不甘示弱,争奇斗艳,在阳光地照耀下,像一颗颗镶在绿地毯上的宝石。清溪河清澈见底,如同一条透明的蓝绸子,静静地躺在大地妈妈的怀抱中。生活在水里的小鱼悠闲地游来游去,一会儿争食吃,一会儿你追我赶,在水中尽情的嬉戏。

这儿真美!树美、花美、小草美,小河美……美得就像一幅画

(辅导老师 常丽娜)

我的动物朋友

建安区实验小学 四(4)班 李晨嘉

“头上没帽子,全身黄袍子,说话伸脖子,走路摆架子。”大家猜一猜这是什么动物?

恭喜你,猜对了!这就是可爱的小鸭子。

我家就有一只和谜语上一模一样的小鸭子,它是妈妈送给我的礼物,因为它的全身长满了黄色的小绒毛,摸上去软软的,特别舒服,所以我就叫它咸蛋黄。咸蛋黄有一个扁扁的小嘴巴,一双眼睛虽然小,但特别有神。我十分喜欢这只小鸭子,它刚来我们家的时候有点怕生,我一碰它,它就“嘎嘎嘎”地叫个不停,在箱子里四处乱撞,歇斯底里的想要逃跑,后来我们慢慢地熟悉了,它也不再怕我了。

咸蛋黄最喜欢吃的就是青菜叶子了,有一次我把一片菜叶子丢给它吃,它低下头,把青菜叶子叨在嘴里,好像怕别人跟它抢食似的,它把青菜叶子在嘴里咬几下,

然后再扬起脖子,把嘴里的青菜叶子吞下去,一大片青菜叶子很快就被它狼吞虎咽地吃光了,吃完了菜叶子以后它会“嘎嘎嘎”地叫,好像在说:“小主人,谢谢你,我吃饱了。”咸蛋黄喜欢满院子乱窜,见到地面上有点东西,它就会一跳一跳地跑过去,把那个东西叨起来,甩来甩去地玩儿。

每到晚上,我们要把咸蛋黄放到箱子里,于是一场精彩的抓鸭子大战就开幕了,咸蛋黄跑得真快呀!就像童话故事里的飞毛腿!它反应迅速,拐弯拐得特别快,往往快要抓住它的时候,它就往另一个方向逃跑了。但最后的胜利者还是我!

我爱我家的咸蛋黄!它永远是我最好的伙伴!

(辅导老师 王颖)

新年快乐



建安区实验小学 五(5)班 田一诺

(辅导老师 宋芳芳)

大自然的声音

建安区实验小学 三(2)班 孙劲维

大自然的声音太美妙了!

雷,是大自然的音乐家。每当闪电划破长空,滚滚的雷声就会从天而降,发出阵阵轰鸣。不同的季节、不同的地区,雷声也不尽相同。春雷是清脆的,而夏季的雷声则大多是沉闷的。北方的雷声听起来很遥远,轰轰隆隆的,而南方的雷,“啪”的一声,像是在头顶上抽鞭子,又近又响亮。当狂风四起、大雨瓢泼,雷就会放开歌喉,伴着风和着雨,唱出威武雄壮的风雨赞歌。

雪,也是大自然的音乐家。它爱在冬季的夜晚,悄悄地来到我们身边。一片片雪花,纷纷从空中落

下,仿佛洁白的天使,轻轻地触摸着地面,发出“沙沙”的声响。寂静寒冷的冬夜,一听到“沙沙”的雪花声,我都会无比激动,心中顿时充满了温暖和希望。

麻雀,也是大自然的歌唱家。不管你喜不喜欢、在不在意,它都会用它的大嗓门歌唱。它们是天生的“乐天派”,一天到晚唱个不停,好像从来没有忧愁和悲伤。

大自然还有很多很多美妙的声音。这些大自然的声音就像一曲曲大合唱,欢快且高亢;又像一首首交响曲,和谐且嘹亮。

(辅导老师 董景琨)

我的小天地

建安区实验小学 五(2)班 杨涵宇

在家里,我有一片小天地。这片小天地属于我有三四年了。它记录了我的成长,也记载了我的喜怒哀乐。下面就让我给你介绍一下吧!

它不大,只有大约12平方米,还十分乱(这全“拜”我这个主人所赐)。就拿书架来说,第一层好(整齐),第二层好(整齐),第三层就不好了(乱七八糟),第四层糟了(惨不忍睹)。最乱的要数床了。随着“科技的进步”,本人的床有了新“功能”,能变成“试验台”“办公桌”“玩具之家”等,更荒唐的是变成了“蹦蹦床”!

小屋的书也不少。什么科普书啊,故事书啊,童话书啊,科幻书啊,绘本啊,报纸啊,书架简直要“超载”了。

屋里环境十分好,装饰也不错。可是太“幽静”了。正午,在我的屋里不开灯,有可能会认为现在是晚上。有一次,我睡完午觉,看看屋里黑,我想着下午五点半了。结果一看表,还不到下午两点!

屋里被我插了三面小红旗,床头有一台听读机,床前是我的学习桌,学习桌旁边是书架。闲暇时,我会从书架上抽出一本书看看。哦,对了!还有一个有全家人衣服的衣柜“巨无霸”。

我的小天地,予我快乐。在我烦恼之时,我可以看书,看报纸。在我“失败”之时,我可以看一看我自己写的“标语”,鼓励自己。

我的小天地,你给我快乐,又给我鼓励。我的小天地,你是我真正的“良师益友”。

啊!我的小天地,我爱你!

(辅导老师 王颖)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动